



1515 स्टैल्टन रोड पिसकटावे
NJ 08854
732 572-2289, ext. 2513
फैक्स 732 339-9104
www.piscatawayschools.org

डॉ. फ्रैंक रनेली
पुलिस अधीक्षक स्कूलों का

अनुवादअनुवाद किया

2 सितंबर, 2020 मंगया,

प्रिय पिसतावे परिवार:

जैसा कि हम 2020-2021 के लिए अंतिम योजना बनाते हैं, जो मंगलवार, 8 सितंबर को दूरस्थ रूप से शुरू होती है।, हम यह सुनिश्चित करना चाहते हैं कि हमारे छात्र और परिवार सभी प्रोटोकॉल के बारे में जानते हैं और उनके पास ऐसे उपकरण हैं जो उन्हें दूरस्थ रूप से दूरस्थ शिक्षा को नेविगेट करने की आवश्यकता है।

रिमोट क्लासरूम

इस सप्ताह, सभी छात्रों और परिवारों को उनके स्कूल / शिक्षकों से जानकारी मिलेगी कि वे अपने जूम क्लासरूम में कैसे लॉग इन करें - या तो स्कूली के माध्यम से ग्रेड K-12 के लिए, या ग्रेड प्रीके -3 के लिए Google क्लासरूम के माध्यम से। इसके अलावा, हमने तैयार किए [स्टूडेंट्स के लिए टिप्स सफलता](#), जो घर के भीतर सबसे अच्छा दूरस्थ शिक्षा स्थान स्थापित करने के लिए सलाह देती है, और एक एक [प्रश्नोत्तर](#) दूरस्थ शिक्षा कैसे काम करेगी, इसका अवलोकन प्रदान करने के लिए।

स्कूल की उपस्थिति

छात्रों को हर दिन दूरस्थ कक्षाओं में भाग लेने और प्रत्येक कक्षा के लिए समय पर होने की उम्मीद है। शिक्षक आधिकारिक उपस्थिति लेंगे और अनुपस्थिति दर्ज की जाएगी। जिला हमारे छात्र पुस्तिकाओं में पाए जाने वाले अनुपस्थित / अप्रयुक्त अनुपस्थिति के लिए समान दिशानिर्देशों का पालन करना जारी रखेगा। वाई-फाई या अन्य तकनीकी कठिनाइयों के लिए अपवाद बनाए जा सकते हैं। कृपया संपर्क करें कि आपके बच्चे के स्कूल को कोई भी संपर्क समस्या हो।

शिक्षक Absences

एक शिक्षक अनुपस्थिति की स्थिति में, दिन के लिए कार्य छात्र पहुंच के लिए शिक्षक की Schoology या Google कक्षा की ई-फोल्डर में रखा जाएगा।

जिला-जारी किए गए उपकरण

जबकि ग्रेड प्रीके -12 में सभी छात्रों को इस स्कूल वर्ष के दौरान उपयोग करने के लिए जिला-जारी किए गए उपकरण प्राप्त होंगे, सभी ग्रेड में मंगलवार तक ये उपकरण नहीं होंगे। कोई भी छात्र जिसके पास घर पर किसी अन्य डिवाइस तक पहुंच नहीं है, और जिसके लिए यह एक कठिनाई है, उसे जल्द से जल्द अपने भवन प्राचार्य से संपर्क करना चाहिए। हम इस महीने के अंत में जिला में आने वाले उपकरणों के उपयोग के लिए एक ऋणदाता उपकरण प्रदान करेंगे।

भोजन वितरण

जिला पूरे टाउनशिप में केंद्रीकृत स्थानों पर अपने "ग्रेब एंड गो" भोजन वितरण को फिर से शुरू करेगा। पकड़ो और जाओ नाश्ता और दोपहर के भोजन के पैकेज सोमवार और गुरुवार को दोपहर 2:00 से 4:00 बजे के बीच पिकअप के लिए उपलब्ध होंगे, निम्नलिखित स्थानों पर:

- प्रशासन भवन, 1515 स्टैल्टन रोड
- आर्बर स्कूल, 1717 लेस्टर प्लेस
- कॉर्नर रिवर द्वारा, 2300 कूपर स्ट्रीट
- ईसेनहॉवर स्कूल, 360 स्टैल्टन रोड
- एमएल किंग स्कूल, 5205 लुडलो स्ट्रीट
- टी। स्कोर स्कूल, 243 नॉर्थ रैंडोल्फविले रोड

मील सभी पिसकटावे छात्रों के लिए उपलब्ध हैं और छह स्थानों में से किसी एक पर उठाया जा सकता है। भोजन (ओं) को इकट्ठा करने के लिए कृपया अपने बच्चे का आईडी कार्ड पिकअप स्थान पर लाएँ। कृपया ध्यान दें: चूंकि स्कूल का पहला दिन मंगलवार है, इसलिए भोजन वितरण मंगलवार, 8 सितंबर, 2020 और गुरुवार, 10 सितंबर, 2020 को होगा। नियमित सोमवार / गुरुवार वितरण कार्यक्रम 14 सितंबर, 2020 से शुरू होगा।

परामर्श

सत्र में वापस स्कूल के साथ, कृपया जानें कि आपके विद्यालय के काउंसलर हमारे छात्रों और परिवारों के लिए हैं। जब हम दूर से काम कर रहे होंगे, हमारे काउंसलर और मानसिक स्वास्थ्य पेशेवर हमारे छात्रों की शैक्षणिक और सामाजिक भावनात्मक जरूरतों का समर्थन करने के लिए यहाँ हैं। स्कूल काउंसलर किसी भी तरह से सहायता करने के लिए वापस और तैयार हैं। कृपयामाध्यम से उन तक पहुंचने में संकोच न करें ईमेल या फोन के। हेवेन, पिसकटावे का स्कूल आधारित मानसिक स्वास्थ्य कार्यक्रम भी छात्रों और परिवारों की सहायता के लिए उपलब्ध है। हेवन तक 732-981-0700 तक पहुंचा जा सकता है। 2250 पर या ईमेल के माध्यम से Haven@pway.org हमेशा की तरह, यदि आप एक संचे आपातकालीन कॉल 911 का अनुभव कर रहे हैं या अगर आपको तत्काल मानसिक स्वास्थ्य सहायता कॉल की आवश्यकता है तो UBHCपर कॉल करें (800) 9-5-5300।

हम अपने छात्रों और कर्मचारियों के लिए उच्च आशाओं वाले इस स्कूल वर्ष की प्रतीक्षा करते हैं। हम जानते हैं कि सड़क पर कुछ धक्कों का सामना करना पड़ सकता है, लेकिन हम अपने छात्रों को हर दिन पहले लाना जारी रखेंगे, और उन्हें वह शिक्षा देंगे जिसके वे हकदार हैं। कृपया याद रखें कि किसी भी चिंताओं या समस्याओं को दूर करने के लिए मेरा दरवाजा हमेशा खुला है, और मैं हमेशा सफलता की कहानियाँ सुनने के लिए आभारी हूँ। कृपया अपने बच्चे के स्कूल से आगे के संचार के लिए देखें।

यहां एक सफल 2020-2021 स्कूल वर्ष है। बहुत

ईमानदारी से,



डॉ। फ्रैंक रानेली